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Pe 15 septembrie, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a fost prezentă la cea de-
a XXVI-a ediție a Expoziției MoldMedizin & MoldDent, eveniment important din domeniul asistenței
medicale și stomatologiei, care a avut loc la Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo”, în
perioada 14 - 17 septembrie curent. După o pauză de trei ani, această expoziție s-a reluat și a atras
peste 70 de companii din Republica Moldova, Coreea de Sud, România și Turcia.

Specialiștii AGEPI au avut un rol activ în promovarea și diseminarea informațiilor despre proprietatea
intelectuală în cadrul evenimentului. Ei au oferit consultanță gratuită vizitatorilor privind sistemul
național de protecție a proprietății intelectuale și au distribuit pliante și materiale promoționale din
acest domeniu. De asemenea, specialiștii AGEPI au lansat invitația de participare la Expoziția
Internațională Specializată „INFOINVENT”, ediția a XVIII-a, care va avea loc în luna noiembrie curent.

Expoziția MoldMedizin & MoldDent a cuprins două pavilioane la Moldexpo unde au fost prezentate
cele mai noi produse farmaceutice, tehnică modernă, ustensile, consumabile medicale și
stomatologice, precum și noutăți în domeniul sănătății mamei și copilului, medicinei estetice și
produselor de igienă. De asemenea, la standuri au fost promovate cele mai recente inovații tehnice
și o gamă largă de servicii oferite de instituții medicale, clinici și laboratoare.

Evenimentul a fost organizat în parteneriat cu Ministerul Sănătății și Asociațiile Profesionale ale
Medicilor din Republica Moldova.

MoldMedizin & MoldDent a reprezentat o oportunitate valoroasă pentru AGEPI de a interacționa cu
profesioniștii din domeniul sănătății și de a promova conștientizarea cu privire la importanța
protejării proprietății intelectuale în acest sector în continuă evoluție. Agenția rămâne dedicată
sprijinirii și facilitării inovației și dezvoltării în Republica Moldova prin promovarea și protejarea
drepturilor de proprietate intelectuală.
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